
4 月アルバム 

 

 

 

  共育・協育家庭・地域との連携のありかた 

新年あけましておめでとうございます。皆様にとって笑顔あふれる一年となります

よう祈念申し上げます。さて、１１日に３学期がスタートしましたが、全国的に 

「新型コロナウイルス感染の第6波にある」という専門家の意見が出ています。２学

期同様に、感染拡大防止を徹底しながらの教育活動となります。保護者、地域の皆様

には、急な日程変更など何かと不便をおかけたりすることがあるかもしれませんが、

生徒の健やかな成長と学びの保障を図るため、ご理解ご協力くださいますようよろし

くお願いいたします。始業式は、集合形式ではなく、教室にて大型テレビを活用し、

オンラインで実施いたしました。下記に始業式の言葉（抜粋）を掲載いたします。 

校長 北野晃 

                           

 

 

 

 

 

学校教育目標  自立 協働 貢献  

めざす学校像 生徒・保護者・地域から信頼され 地域の拠点となる豊岡中    豊中ＨＰ 
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新年を迎えて 
 

 

３学期の授業日は、１・２年生が５１日、３年生は４４日です。３学期は「１年のまとめと次の学

年への準備の学期」です。 

１年生は、４月には「先輩」と呼ばれるようになります。新入生の手本となるための準備を進めて

ください。具体的には、あいさつ、時間、清掃など基本的生活習慣のレベルアップと仲間との人間関

係づくりに努めてください。 

２年生は、「最上級生」になります。「学校の顔」として、あらゆる面でリーダーシップや下級生の

手本となる行動が求められます。３学期は、その準備、言い換えると「３学年０学期」と考え、皆さ

んの良さをさらに伸ばし、課題解決に努めてください。また、立志式や上級学校訪問も予定されてい

ます。自らの進路についても行動を始める時期としてほしいと思います。 

３年生は、これまで「学校の顔」としての行動を示してくれました。いよいよ義務教育もあと２カ

月余りとなりますが、皆さんには、最後まで後ろ姿で後輩の手本となる生活に努めてください。ま

た、入試が近づいてきました。「受験は団体戦」という言葉を聞きます。家族、友達の励まし、支え

が大きな力になることは良くわかると思います。不安もあるかもしれませんが、努力を粘り強く続

け、自信をもって試験に臨めるようにしてください。そして、３月１５日の卒業式、中学校生活のま

とめとして、感動の卒業式にしていきましょう。 

今後の感染状況により急な変更もありますが、今学期も教育目標「自立・協働・貢献」や「生徒が

創る豊岡中」の実現に向け教育活動を進めていきます。結びに３学期の学校生活が安全で充実したも

のとなるよう祈念し始業式の言葉とします。 

新年 校舎から見る富士山 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主な行事予定（1／11～31） 

1/11（火）3学期始業式 

15（土）学校公開  

※部活の生徒は弁当 

17（月）振替休業日 

27（木）校内立志式 

28（金）小中連絡会 

※学校諸経費引き落とし日 1/４、2/3 

各種表彰 
◎人権標語コンクール入選  １年 阿部 有沙  

◎地区科学展銅賞      3 年 飯野 愛花 

◎市平和ポスターコンクール入選 １年 星野 海  

◎税作文コンクール優秀賞    3 年 新山 煌矢 

◎新人卓球大会市予選会 ２位 ２年 古谷 胡春 

◎男子ソフトテニス郡市対抗学年別大会市予選 

 １年生の部 優勝 小早川颯太・小島塁斗 組 

      準優勝 大宮勇飛・黒田惟磨 組 

 
 

修学旅行・校外学習 行ってきました！ 

２度延期になった修学旅行・校外学習が多くの方々のご支援ご協力により、 

天候にも恵まれ、行事の目標を達成し無事に実施することができました。３年 

生は２泊３日で京都・奈良・大阪をまわりました。私にとっても、初めて見学 

する場所（天橋立・大阪城）もあり、記憶に残る３日間となりました。２年生 

は森林公園（滑川村）～製菓工場見学（坂戸市）、１年生は秩父ミューズパー 

クにて班行動を実施するなど日頃の学習成果を発揮する時を過ごしました。 

ご協力に改めて感謝申し上げます。 

入間市立小中学校 第３学期新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応 

１ クラスターの発生源を断ちます。 

  ・本人に発熱等の風邪症状がある場合は、決して無理をせずに自宅で休養させてください。また、

同居の家族に原因が明らかでない体調不良者がいる場合も、自宅にて休養させてください。 

  ・いずれの場合も、自宅休養は「出席停止」として扱い、「欠席扱い」にはなりません。 

２ 飛沫感染を発生させません 

  ・給食等飲食時以外はマスク着用に努めます。 

３ エアロゾルを素早く解消します 

  ・エアロゾルは室内で３時間は浮遊するので、常時２方向の窓を開放します。 

  ・１時間に１回は、教室や廊下の窓を全面開放します。 

４ ウイルスと接触した手指を除菌します 

  ・登校時、昼食の前後、トイレの後、外から入る際は、特にていねいな手洗いやうがいを徹底し 

ます。 

５ 抵抗力や免疫力を高めます 

  ・身体を冷やさないよう、室温は１７℃以上を目安とし、低温にならないように注意します。 

※ ご家庭におきましては、引き続き、毎朝の検温、健康観察等に御協力いただくなど、感染症対策

の継続をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 


